



Навчальна дисципліна
«Профілактика корупції у закладах вищої освіти України»
(назва навчальної дисципліни)

Призначення	Післядипломна освіта		
Напрямок підвищення кваліфікації (вибрати з означених)	1) формування та розвиток професійних компетентностей 5) формування та розвиток загальноосвітніх, правових та психолого-педагогічних компетентностей		
Статус дисципліни (обов'язкова/вибіркова)	Вибіркова		
Обсяг дисципліни	1 кредит ЄКТС		
Мова викладання	українська		
Предмет вивчення	Теоретичні та практичні знання щодо запобігання та протидії корупції у закладах вищої освіти України.		
Мета навчання	Дисципліна має за мету формування у здобувачів освіти теоретичних і практичних знань щодо феномену корупції як економічного, політичного, правового та соціального явища, його природи, соціальної бази виникнення та поширення, а також створення дієвих механізмів запобігання та протидії корупції у закладах вищої освіти України як умови формування соціально орієнтованої правової держави і громадянського суспільства.		
Набуті знання, уміння (компетентності)	У результаті вивчення дисципліни здобувач освіти набуває поглиблених загальних і фахових компетентностей, таких як вміння аналізувати основні причини виникнення корупції як суспільного явища; визначати основні труднощі та складнощі, які виникають під час аналізу корупції в тих чи інших сферах суспільно-економічного життя в Україні; досліджувати процеси формування корупції в світовій та вітчизняній практиці; аналізувати стан та перспективи запобігання та протидії корупції у закладах вищої освіти України.		
Пререквізити	Дисципліни кримінально-правового блоку.		
Кореквізити	Дисципліна «Профілактика корупції у закладах вищої освіти України».		
Організація навчання	Види занять: лекції, семінарські та практичні заняття. Форми здобуття освіти: інституційна (онлайн або офлайн). Форма контролю знань: залік.		
Кафедра	Права		
Факультет	Гуманітарно-правовий		
Викладач		ПІБ	Філіпенко Наталія Євгенівна
		Посада	Доцент
		Вчене звання	Доцент
		Науковий ступінь	Кандидат юридичних наук
		e-mail	n.filipenko@khai.edu